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Váš starosta

Z OBCE:

/pokračování na str. 2/

V posledních letech jsou životy nás všech významně 
ovlivněny událostmi, které zásadně mění letité zvyklo-
sti, plány, tradice i lidské hodnoty. Spoustu věcí je na-
jednou jinak. Snad konečně ustupující covidová pande-
mie i válka na Ukrajině mnohým ukazují, jak je důležité
v dobách zlých mít na blízku někoho, kdo dokáže pomo-
ci. V praxi vidíme, že je dobré, když existuje fungující 
komunita, která se dokáže postavit zlu a dovede ochrá-
nit před jakoukoliv nepřízní zasažené jednotlivce i ro-
diny. Chci v prvé řadě poděkovat vám všem, kteří ať už
v době covidu, či po ničivém tornádu na Moravě, i nyní, 
kdy opět částí Evropy zmítá válka, pomáháte. Pomáhá-
te nejbližším ve svém okolí, o kterých víte, že pomoc 
potřebují a pomáháte i těm, kteří jsou nuceni bránit,
a nebo dokonce opustit svoje domovy. Také naše obec 
pomohla a pomáhá. V dobách kulminačních vln covidu
jsme zajišťovali desinfekční a ochranné prostředky, do-
vážely léky, potraviny, zajišťovali dopravu stravy i tran-
sporty starších spoluobčanů k lékaři. Finančními dary 
jsme pomohli dvěma konkrétním obcím zasažených 
tornádem. Jsme schopni defacto okamžitě zprovoznit 
třídu pro skupinu ukrajinských dětí včetně ubytování
pro učitelku. Naše bývalá škola funguje jako pohotovost-
ní rezerva pro školu v Borotíně a pokud by to situace 
vyžadovala, je právě pro tyto potřeby v systému pomo-
ci vyčleněna. O tom, že jsme schopni účinně pomoci
se před nedávnem přesvědčili i obyvatelé v nedalekém 
jihočeském Hatově. Naši hasiči dokázali velmi rychle 
reagovat na požadavek doplňování vody do vozů zasa-
hujících profesionálních jednotek. Z návesní nádrže ve 
Střezimíři tak bylo vyčerpáno více jak patnáct cisteren 

Pomáhat je přirozené

vody pro zdárné uhašení rozsáhlého požáru. Jsem rád, 
že žiji v obci, kde se lidé dokáží nejen radovat a veselit 
se, ale že mám ve své blízkosti většinu lidí, pro které je 
nezištná pomoc samozřejmostí. 

Letos na podzim jsou komunální volby. Ano, uteklo
to jako voda. Čtyři roky a tolik se toho událo. I práce se
v obci stihlo dost. Hodně nás jí ale ještě čeká. Proto vy-
zývám zejména mladé, pojďte se spolupodílet na zvele-
bování a směřování svojí vesničky. Nebojte, nenechám
vás v tom. Od rozdělané práce se neutíká. Rád budu 
předávat načerpané zkušenosti a společně jistě opět 
něco potřebného i pěkného v naší moderní a tradice 
udržující obci uděláme.

Sluníčko mocně probudilo přírodu jako každé jaro. 
Všechno rozkvétá, ptáci zpívají. I my podvědomě cítíme 
příliv nové energie. Ať nám všem načerpaná pozitivní 
energie vydrží na celý rok ve zdraví a míru!

  Za velmi důležité 
považuji skutečnost,
jakým způsobem obec
a úřad fungují. Proto-
že jsem se mohl jako 
starosta v uvolněné 

Stručné zhodnocení uplynulého volebního období

funkci věnovat ve volebním období
2018 – 2022 obecním záležitostem na
plno, odráží se to zejména v objemu 
a kvalitě uskutečněných, či stále ješ-
tě probíhajících investičních akcích,
které jsou často realizovány za pomo-
ci dotací od různých subjektů. Nelze 
opomenout významnou úlohu DSO 
Mikroregionu Voticko, jehož je naše 
obec platným a aktivním členem. V rám-
ci velmi dobré meziobecní spoluprá-
ce nám servisní kancelář svazku vý-

znamně ulehčuje admini-

strativu spojenou nejen s přípravou 
projektů, ale pomáhá i ve fázích po-
dávání žádostí o dotace. Následně do-
káže též provést výběrová řízení na 
zhotovitele jednotlivých akcí. Nemé-
ně důležitou roli hraje i shoda celé-
ho zastupitelstva obce na tom, které 
akce je důležité zrealizovat. 

  V listopadu 2018 se tak občané
Bonkovic dočkali nového povrchu míst-
ní okružní komunikace. V červnu 2019
byla dokončena rekonstrukce vodní 
nádrže na návsi ve Střezimíři. V tém-
že roce bylo instalováno zcela nové 
LED veřejné osvětlení na „Modráku“.
V září pak novotou zazářila opravená
kaplička v Bonkovicích. V roce 2019 
jsme si ještě bez covidu užili seriál oblí-
bených cestovatelských besed. Osla-

vy 800. výročí první zmínky obce by-
ly nejvýznamnější společenskou udá-
lostí za aktivní účasti všech spolků. 
Při této velké slavnosti jsme zasadili 
výroční lípu u opravené nádrže. Mimo
tohoto, pro obec významného stro-
mu, přibylo ještě 150 sazenic různých
listnáčů u obecních cest. Po celý rok 
byly činorodé všechny spolky a též 
knihovna. Povedený byl myslivecký 
dětský den, tvoření dětí s knihovnou,
zájezd s železniční tématikou i spor-
tovní úspěchy mladých hasičů uděla-
ly obci dobrou reklamu. Novinkou roku
byl vznik krojovaného tanečního sou-
boru Labutěnky. Závěr roku byl ve zna-
mení již tradičních adventních kon-
certů.
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    V roce 2020 se začínají rozjíždět významné investiční 
akce na posílení vodárenských soustav ve Střezimíři a v 
Bonkovicích. Neméně důležitý je i start stavebních prací 
v podkroví obecního „domu služeb“ č.p. 47. Vznikají zde 
dva nové byty. Započala též rekonstrukce zdevastované
podlahy na sále obecní hospody. Velkou událostí bylo po-
řízení nového hasičského dopravního automobilu Ford 
Transit 4x4. V části obce Střezimíř bylo instalováno nové 
LED veřejné osvětlení. Obecní lesy značně zasáhla kůrov-
cová kalamita. Už v roce 2020 jsme nově vysadili sedm 
tisíc sazenic pro obnovu smíšeného lesa. Bohužel 200 let
výročí kaple sv. Vojtěcha jsme si kvůli proticovidovým 
opatřením neužili. Jako dárek od obce dostala kaple 
elektrifikaci. Což je velmi praktické při téměř každoroč-
ním vítání občánků v jejím příjemném historickém inte-
riéru. V roce 2020 se opravoval také některý mobiliář vy-
hlídkové trasy. Připravovala se integrace veřejné dopra-
vy do PID. Vedou se častá jednání se stavbou nového 
železničního koridoru k dořešení oprávněných požadav-
ků obce. Mimo jiné na doplnění chodníků, veřejného 
osvětlení a autobusových zastávek.
    Rok 2021 je ve znamení řešení nové odpadové legisla-
tivy. Obce Mikroregionu Voticko se připravují společně. 
Čipujeme odpadové nádoby a diskutujeme nové vyhláš-
ky v souladu s novým zákonem o odpadech. Konečně je 
tu očekávaná vhodná dotační výzva a tak začínáme s rea-
lizací vestavby klubovny pro mladé hasiče do podkroví 
hasičského domu. Současně se mění i okna a dveře bu-
dovy a v suterénu po stavebních úpravách vzniká nové
gastro zázemí pro venkovní spolkové a obecní akce. Vše 
je zdárně dokončeno v závěru roku. V kapli sv. Vojtěcha 
je instalováno šetrné a moderní automatické zvonění. 
Na zrekonstruovanou parketovou podlahu sálu jsou za-

koupeny nové stoly a židle. Na
nové podlaze při jejím křtu
na posvícení poprvé zatančí 
naše Labutěnky. V roce 2021
jsme z důvodu malé vydatno-
sti a zvýšeného obsahu arze-
nu v provedeném vrtu v Bon-
kovicích nuceni „zrestartovat“
akci. Budeme muset vrtat zno-
vu. V Bonkovicích jsme si to 
vykompenzovali malou slav-
ností při vysvěcení zrestau-
rovaného oltáře místní kaple.
V závěru roku se na Nádraží 
hodně asfaltovalo a dláždilo. 
Většina ulic se dočkala nové-
ho povrchu.

    V roce 2022 jsme do 
praxe uvedli nový odpa-
dový systém. Se stavbou
koridoru řešíme dobrou
dopravní obslužnost no-
vé železniční zastávky a 
další stavební práce spo-
jené s obecní infrastruk-
turou. Důstojně jsme se
po více jak 150 letech rozloučili s vlakovým provozem
v železniční stanici Střezimíř. Nyní zde bude postupně 
vznikat železniční skanzen s provozem turistických dre-
zín. Tento záměr je součástí meziobecního projektu bu-
dování cyklostezek na opuštěném drážním tělese mezi 
Bystřicí u Benešova a Sudoměřicemi u Tábora, jehož no-
sitelem je Mikroregion Voticko. Zejména hospodyňky
by měly zaregistrovat lepší kvalitu vody střezimířského 
vodovodu. Akce posílení vodárenské soustavy ve Stře-
zimíři je dokončená, vody je a věřím že i do budoucna
bude dostatek. Voda je podle rozborů kvalitnější a po
instalaci úpravny na eliminaci železa měkčí. Na další zá-
jemce čeká nová várka kompostérů zdarma – neváhejte 
se o svůj přihlásit. A letos konečně zase po dvouletém 
půstu přijela pouť.
    Nerad bych zapomněl na naše starší spoluobčany, se 
kterými jsme se při respektování aktuálních protiepide-
mických opatření snažili průběžně setkávat při jejich ži-
votních výročích. 
    Děti i dorost se v několika družstvech čile věnují pilo-
vání disciplín v hasičském sportu. A kdo má chuť rozvíjet 
svoje umělecké vlohy, chodí do hodin klavíru v naší bý-
valé škole, kde funguje hudební obor ZUŠ Votice. Pro-
zatím se nám daří udržet v obci poštu, obchod, ordinaci 
lékařky a pomalu se rozjíždí i služby hospody.
    Po celé volební období jsem jako starosta dbal na se-
riózní reprezentaci obce na všech veřejných akcích i v mé-
diích. A to včetně prezentace výsledků práce všech na-
šich spolků a zájmových uskupení i propagace výjimeč-
ných a krásných turistických a přírodních krás a atraktivit 
v regionu naší obce.
    Jsem přesvědčen, že jsme na správné cestě. Dobře
jsme se dokázali zorientovat ve všech legislativních novin-
kách a leckdy složitém dotačním prostředí. Zastupitelé
si jsou vědomi velkého potenciálu naší obce v rozvoji 
cestovního ruchu. Toto téma je ale třeba od samého po-
čátku uchopit s rozvahou, abychom v budoucnu nemu-
seli nákladně řešit regulativními opatřeními nápor turi-
stů. Rozumným výběrem kam a jakým způsobem inves-
tovat, udržujeme obecní finance zdravé. Kvalita života v 
naší obci se tak zvyšuje. Těší mě, když i ze vzdálenějších 
míst naší země občas zavolá nebo napíše kolegyně sta-
rostka nebo kolega starosta a chce konzultovat postup a 
znát názor, jak věci děláme. Předávání zkušeností je dle 
mého názoru dobrou cestou, která nás posouvá dál. 
     Všichni na vlastní kůži aktuálně zažíváme důsledky ome-
zených dodávek strategických surovin a energií. Vše zdra-
žuje a často se stává nedostatkovým to, na co jsme byli 
roky zvyklí, že je na trhu běžně dostupným standardem 
za „akční ceny“. Proto i rozhodování příštího zastupitel-
stva musí být velice uvážlivé. Přesto si myslím, že i přes 
úsporná opatření, která omezují rozpočty samospráv, 
můžeme zajistit nad rámec efektivního fungování obce
i mnohé potřebné investiční akce. /pokračování na str. 3/
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Pouť
   Letošní Vojtěšská pouť byla 
ve znamení aprílového po-
časí. Zatímco v sobotu bylo 
hezky a děti si pouťových 
atrakcí mohly užívat za slu-
níčka, nedělní návštěvníci po-
pocházeli mezi autodromem,
dětským kolotočem a střelni-
cí s deštníky. Naštěstí všech-
ny tyto atrakce byly zastře-
šeny a jedinou, kterou si ne-
užily byly houpačky. Kdo ta-
ké ve stánku „nasychal“ byl 
pan Josef Pich z Milevska z 
Ateliéru radost, který nádher-

Spolek ŽeČeS informuje
Rok 2022 se určitě neodmyslitelně zapíše do historie 

jak spolku Železnice Česká Sibiř, tak hlavně do historie 
železniční stanice Střezimíř.

V závěru roku 2021 podepsal Mikroregion Voticko a Sprá-
va železnic zásadní smlouvu, která garantuje praktický roz-
jezd aktivit našeho spolku v opouštěné železniční stanici 
Střezimíř. Postupně tak naplňujeme cíl, kdy okamžikem 
ukončení vlakového provozu 1. 4. 2022 na původní dráze
můžeme začít s postupnými pracemi na vytvoření železnič-
ního muzea císaře Františka Josefa a s provozem turistic-
kých drezín na kompletně zachovaném staničním kolejišti!

Dne 30. 12. 2021 se náš spolek zúčastnil speciální jízdy 
společnosti RCAS z Tábora do Trhového Štěpánova, na 
podporu obnovení železniční dopravy na této trati.

V prvních dnech letošního roku jsme začali s organizací 
spolkového zájezdu. Letošní jubilejní desátý ročník nako-
nec vyhrála Kolínská řepařská drážka. Máme se na co těšit. 

A pak už začala jednání o důstojném rozloučení s ukon-
čením provozu v železniční stanici Střezimíř. 26. 3. 2022 
proběhla v areálu, dnes již bývalé stanice Střezimíř, krás-
ná akce. Atmosféru nám trošku pokazila skutečnost, že 
zvláštní vlak z Prahy do Tábora nebyl tažen parní loko-
motivou, z důvodu mimořádného sucha a zákazu jízd
parních lokomotiv, ale dvojicí Zamračených T749.250-7
a T478.1008. Počasí celé akci přálo. Naše páková drezín-
ka Vlašťovka se celý den nezastavila, zájem o svezení byl 
skutečně obrovský. Společnost Railway Capital a. s. při-
pravila spoj Tábor – Střezimíř a zpět s motorovým vozem 
M240.0028 Kachna. 

Tímto bychom chtěli poděkovat Vám všem, kteří jste se 
podíleli na přípravách a uskutečnění celé akce.

Labutěnky
  Je to již tři roky, co jsme slavili 800 let založení Střezimíře. 
A stejnou dobu trvá působení našeho tanečního soubo-
ru. Začátky nebyly jednoduché. Naučit se kroky k lido-
vým tancům, najít si čas a sejít se (tenkrát nás bylo 8 za-
městnaných matek od rodin) bylo někdy nad naše síly. 
Najít správné kroje, protože naše rozměry nebyly u všech
ideální. Nejdříve jsme si kroje půjčovaly v Českých Bu-
dějovicích, což bylo časově i finančně dost náročné. Ale 
díky pochopení obce Střezimíř se tato situace vyřešila. 
Chtěla bych za všechny poděkovat paní Marušce Zíkové, 
která nejen že skupuje potřebné textilie, ale také nám ty 
krásné kroje šije a udržuje v pořádku. A to už je tančících 
„labutěnek“ celkem dvanáct.

   Bez tanečního souboru si již v naší obci nedokážeme 
představit žádnou pouťovou ani posvícenskou zábavu, 
natož ples v místní hospodě. A nejen to, naše “labutě“ 
vystupují i v okolních obcích na různých akcích, na vítání 
jara v Borotíně, oslavách narozenin, atd.. 
   Držte nám palce, ať se daří a tancuje nám to co nejdéle. 

Za všechny Labutěnky Hana Pavlíková
Jarka Jelínková

nou keramiku už několikátý rok na pouť přiváží. Pokaždé 
je v jeho nabídce něco nového. Zvonečky, formy na pe-
čení, párátkoví ježci, nádoby na kvašení zeleniny, krásné 
hrnečky a mnohé jiné zdobily střezimířskou náves. Po ce-
lý víkend bylo možné se osvěžit v místní hospůdce a ve-
čer na sále protančit střevíce. Na pouťovou zábavu nám
přijela zahrát skupina Studio 95 a zcela nové taneční 
představení ve „vylepšených“ krojích si připravily naše 
Labutěnky. Kdo chtěl, ten si pouť určitě užil.

Než se definitivně uzavře-
la stanice Střezimíř, dostali 
se k nám ještě po kolejích 
první dva exponáty do že-
lezničního muzea zapůjče-
né z muzea ČD v Lužné u 
Rakovníka, a to mašinka 
T701 485-5 Prasátko a sta-
rý služební vůz.

Za spolek Jaroslav Kmoch ml.

A pak už přišel ten smutný den 2. dubna 2022. Ráno v 7:30
byl ukončen provoz po projetí Jižního expresu EC 331
z Prahy do Lince. Více jak 150 letům provozu železniční 
stanice ve Střezimíři vzdalo hold pět výpravčích, kteří ve 
stanici naposledy sloužili.

Přesto stanice bude žít dál. Sice zde už nikdy neuvidíte 
projet třeba Jižní expres, ale vbrzku bude možnost svést 
se na pákové drezíně po kolejích z nádraží až k Meznu a 
zpátky, což také bude mít určitě své kouzlo. V současné 
době shromažďujeme věci a artefakty do připravovaného
železničního muzea. Na velikonoční neděli 17. 4. 2022 
jsme uskutečnili první zkušební jízdu naší Vlaštovky po 
celé trase k Meznu a zpět do Střezimíře. 

Čeká nás ještě spoustu práce. 
Vám všem, kteří nám fandíte, podporujete naše plány 

nejen finančně, ale i fyzicky jste ochotni přiložit „ruku
k dílu“ moc děkujeme.



Střezimíř  •  Nová Střezimíř  •  Bonkovice  •  Černotice  •  Dolní Dobřejov  •  Horní Dobřejov  7

Významná životní výročí v první polovině roku 2022Významná životní výročí v první polovině roku 2022
                         oslavujeme s těmito                         oslavujeme s těmito

občany:občany:

Významná životní výročí v první polovině roku 2022
                         oslavujeme s těmito

občany:

Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme vše nejlepší a hodně zdraví.Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme vše nejlepší a hodně zdraví.Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme vše nejlepší a hodně zdraví.

60 let60 let60 let
Mindlová Miloslava
Žikovič Evžen
Zíka Jiří

70 let70 let70 let
Ten Bruggencate Anne Catharine
Bartoňová Matoušková Marie
Kebrtová Kateřina

75 let75 let75 let
Pavlík František
Zuzák Josef
Kmoch Jaroslav

65 let65 let65 let
Halama Ladislav
Pavlíková Hana
Ploc Jaromír

80 let80 let80 let
Šimák Jiří
Pejša Jaromír
Oprišová Marie

90 let90 let90 let
Křikavová Zdeňka

    Jak vzpomínáte na své dětství
     a léta školou povinná?
Narodil jsem se v roce 1940. Byla vál-
ka. Do školy ve Střezimíři jsem začal 
chodit v roce 1946. Vzpomínám si na 
pana učitele Zemánka a Chaloupku, na
paní učitelku Procházkovou a Bezpol-
covou. Paní učitelka Bezpolcová ten-
krát bydlela u Hudeců. Učila nás ruční 
práce – dodnes vzpomínám na to, jak 
nás učila přišívat knoflíky. Do školy se 
mnou chodil Jirka Sedláček, Havlovi z 
Dobřejova a kromě dětí ze Střezimíře 
tuto školu navštěvovalo i hodně dětí
z Hatova.
    A vaše vzpomínky spojené
     se Střezimíří?
Před dvaceti lety jsem se se svojí rodi-
nou přestěhoval zpátky do Střezimíře. 
Do práce jsem nastoupil k panu Dvo-

Vzpomínky pamětníků – pan Vladimír Peršín
řákovi do JZD. Čekala nás oprava domu,
práce, ale rád vzpomínám na hostin-
ského pana Míku. Měl tenkrát vlčáka 
Kazana. Kolem 21. hodiny pan Míka to-
čil hostům poslední pivo a provoz ukon-
čoval slovy: Kazane, vyprovoď hosty.
     Jaký byl váš život, než jste se vrátil
     s rodinou do Střezimíře?
Ve čtrnácti letech (tehdy byla povinná 
osmiletá školní docházka) jsem nastou-
pil do učení na kováře-podkováře. Zkouš-
ky jsem skládal v Oselci u Písku. Pak jsem
pracoval rok v Sezimově Ústí, potom na
Větrově u pana Šimáka a v Mitrovicích 
u pana Voříška. V devatenácti letech jsem
nastoupil základní vojenskou službu v
Tachově, pak mně převeleli do Plzně.
Na vojně jsem cvičil na spartakiádě v Pra-
ze. Dodnes vzpomínám, jaký tam byly 
krásný holky. Byli jsme mladý… Po ná-

vratu z vojny jsem začal pracovat v Jito-
ně Soběslav. Tam jsem poznal svoji ženu
a spolu jsme měli tři děti.
    Co byste přál naší obci do budoucna?
Ať to tady všechno funguje a rozkvétá. 
A hlavně ať se mají lidi rádi, a jsou rádi 
za to, co mají.

Pana Vladimíra Peršína se
na vzpomínky dotazovala Hana Pavlíková

Velikonoce a stavění máje
Svátky jara, letos týden před poutí a stavění máje,

vzápětí po pouti – veselá událost o každém víkendu! 
Velikonoce mám ráda. Pro věřící jsou nejvýznam-

nějšími svátky v roce, pro ostatní pak svátky jara
a očekávání něčeho nového, pro děti časem radost-
né pomlázky a koledování. V době, kdy jsem měla
děti malé, bylo o Velikonocích doma od rána ve-
selo. Nejdřív s manželem vymrskaly mě a pak ne-
trpělivě postávaly u dveří a čekaly, až jim dovolíme 
jít s kamarády na koledu. Nechtěli jsme, aby budily 
hospodyňky příliš brzy. Letos děti do devíti hodin 
alespoň na Nádraží nechodily a už jsem se bála, že 
připravenou nadílku nebudu mít komu dát. Ale pak 
přece jenom přišly. Bylo jich poměrně hodně, za 
což jsem stejně jako ostatní ženy byla ráda. Nejen 
proto, že proutky mladých vrb by nás měly omladit 
a po celý rok dopřát zdraví. Je to hezká tradice, na-
víc si koledníci přijdou na vajíčka a nějakou tu do-
brůtku. Potkávají se s vrstevníky, se kterými se ne-
vídají tak často. Ať už jde o místní, navštěvující ji-
nou školu nebo malé rekreanty. Seznamují se a uží-
vají společné dětství.

Stavění máje a pálení čarodějnic je další tradicí.

V místní části Nádraží probíhá na prostranství kolem bývalé Jedno-
ty, nyní skladu knih. Májku máme letos nižší. Ozdobená je krásně 
jako všechny roky předchozí, kdy nám žádná opatření tuto radost 
nekazila. Chtěla bych poděkovat všem, jež se na tradičních akcích 
podílejí. Dělají radost i spoluobčanům, kteří se do činnosti v obci 
aktivně nezapojují. Věřím, že jim nadšení a radost ještě dlouhá léta 
vydrží a předají své zkušenosti generacím nastupujícím. Tradice mají
určitě něco do sebe. 

Těším se, že nám do našeho Střezimířského občasníku příští rok 
popíší průběh Velikonoc a pálení čarodějnic občané z jiné místní 
části obce. Předem vám za to děkuji. Jarka Jelínková

Foto: Hana Pavlíková
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Výzvy, ztráty a nálezy, k zamyšlení . . .
Uzávěrka dalšího čísla „Občasníku“ je plánována na 31. 10. 2022.  Budeme se těšit na vaše příspěvky, 
připomínky a články o činnosti spolků, které můžete zaslat na adresu: obcasnik.strezimir@seznam.cz
nebo je lze v tištěné formě vhodit do schránky obecního úřadu.

Děkujeme moc všem přispěvatelům.

PLÁNOVANÉ AKCE 
Sobota, neděle   Zájezd     odjezd 11. 6. 2022
11. 6.  – 12. 6. 2022       ŽeČeS     v 6.30 hod. z návsi ve Střezimíři

Sobota   30. 7. 2022       2. turnaj v pétanque   střezimířská náves

Neděle   srpen 2022       Vítání občánků    kaple sv. Vojtěcha

Sobota   září 2022  Den myslivosti s dětmi   myslivna Bonkovice

Pátek, sobota   Komunální    zasedací místnost
23. 9. – 24. 9. 2022  a senátní volby    OÚ Střezimíř

Podrobnější informace s upřesněním termínů či změn akcí sledujte na webových stránkách obce,
ve vývěskách a prostřednictvím infokanálu.

Rádi bychom poděkovali Patrikovi Kellerovi a Miloši Jelínkovi za dočasné zastoupení v obchodě 
ve chvíli pro naši rodinu nejtěžší. Patrikovi a kamarádům také za velkou pomoc při organizaci 
posledního rozloučení s naším synem Vojtou. Rodina Novákova 

Služby v obci
Obecní úřad

Knihovna
Obecní dům 
č.p. 6

Česká pošta

Ordinace
obvodního
lékaře

Potraviny
a smíšené
zboží
Střezimíř

Poradna
Obecní dům
č.p. 6

Hospoda
Střezimíř

Bc. Miloš Jelínek
Miloslava Mindlová

Jaruška Králová
Ing. Jaroslava Pohanová

Ivana Jelínková
Tel.: 954 225 787

MUDr . Jana Zítková
zdravotní sestra
Eva Jehnětová

Petra Nováková
Tel.: 604 421 800

Yvona Kunová
Tel.: 607 510 366

Milan Dvořák
Tel.: 606 590 136

Pondělí      8:00 – 11:00 hod.

Úterý       17:00 – 18:00 hod.

Pondělí, středa, čtvrtek               8:00 – 11:00 hod.

Úterý       12:00 – 16:00 hod.
Čtvrtek      8:00 – 11:00 hod.

Dle dohody

Pondělí – úterý   zavřeno
 středa – neděle
               16:00 – 21:00 hod.

Psychoterapie,
pomoc rodinám
s onkologickým
onemocněním

Možnost
pořádání
soukromých akcí

Středa        8:00 – 11:00 hod.    13:00 – 17:00 hod.
Čtvrtek      8:00 – 11:00 hod.

Čtvrtek      9:00 – 10:00 hod.

Pondělí
Úterý
Středa
Čtvrtek
Pátek
Sobota

Úterý, pátek                                 13:00 – 16:00 hod.

8:00 – 11:00 hod.
8:00 – 13:00 hod.
8:00 – 11:00 hod.
8:00 – 11:00 hod.
8:00 – 11:00 hod.
8:00 – 11:00 hod.

15:00 – 17:00 hod.

Po dobu letního provozu
od 1. 6. do 31. 8. 2022

 také středa 15:00 – 17:00 hod.
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